

Xbrane strengthens its commitment to sustainable business by joining the United Nations Global Compact

Xbrane Biopharma ("Xbrane" or the "Company") is pleased to announce that the company has joined the United Nations Global Compact initiative — a leadership platform for developing implementing and disclosing responsible business practices.

As one of 13 life science companies in Sweden, Xbrane is proud to join thousands of other companies globally committed to taking responsible business action to achieve a better world.

By joining this initiative, Xbrane is committed to sustainable business practices and to implement the UN Global Compacts ten principles, addressing human rights, labor standards, the environment and the fight against corruption, into the company's business strategy, as well as to take action in support of the UN Sustainable Development Goals (SDGs).

Launched in 2000, the UN Global Compact is the largest corporate sustainability initiative in the world, with more than 15,000 companies and 4 000 non-business signatories based in over 160 countries.

"Xbrane has the ambition of being at the sustainability forefront within global health and care. Therefore, we are proud to be one out of 13 life science companies in Sweden having committed to UN global compact" commented Martin Åmark, CEO.

For more information, please visit the profile on the UN Global Compact website: https://unglobalcompact.org/

Contacts

Martin Åmark, CEO M: +46 76 309 37 77 E: martin.amark@xbrane.com

Anette Lindqvist, CFO/IR M: +46 76 325 60 90 E: anette.lindqvist@xbrane.com



About Us

Xbrane Biopharma AB develops biological drugs based on a patented platform technology that provides significantly lower production costs compared to competing systems. Xbrane has a portfolio of biosimilar candidates targeting EUR 53 billion in estimated annual peak sales of the respective reference product. The lead candidate Ximluci® is granted market authorization approval in Europe and was launched during the first quarter 2023. Xbrane's head office is in Solna, just outside Stockholm. Xbrane is listed on Nasdaq Stockholm under the ticker XBRANE. For more information, visit www.xbrane.com

Attachments

Xbrane strengthens its commitment to sustainable business by joining the United Nations Global Compact